RAPISERVILAB S.A.

Guayaquil, 21 de Mayo del 2012

SEÑORA ROSA MARÍA MOLINA GRANDA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Ref. 34478-10-07.

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la/Primera Junta General de Accionistas de la compañía RAPISERVILAB S.A, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirla a Usted para desempeñar el cargo de PRESIDENTE/de la compañía, por el periodo de cinco años./con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

La compañía RAPISERVILAB S.A., se constituyó el 16 de febrero del 2007, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 30 de Marzo del 2007.

Atentamente

bas la proid film

CARLOS DAVID SILVA SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía RAPISERVILAB S.A.

Guayaquil, 21 de Mayo del 2012

NACIONALIDAD: EĆUATORIANA C.C. Nº 0906607023



■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:27.932 FECHA DE REPERTORIO:21/may/2012 HORA DE REPERTORIO:12:28

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiuno de Mayo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía RAPISERVILAB S.A., a favor de ROSA MARIA MOLINA GRANDA, de fojas 50.738 a 50.739, Registro Mercantil número 8.821.

ORDEN: 27932

THE THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY.

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$ 8,00

REVISADO POR:



Nº 267088